
Americans Reject Roe v. Wade:
54% Favor Curtailing Abortion
Bill in the news: CNSNews.com:

The American people are against Roe v. Wade, the Supreme
Court  ruling  that  legalized  abortion.  In  a  Gallup  poll
released last week, a clear majority—54 percent—say abortion
should be illegal or legal in only a few circumstances. That
is a stark rebuke to Roe v. Wade, which effectively legalized
abortion through term, and for any reason whatsoever.

By a margin of 49 percent to 43 percent, Americans believe
that abortion is “morally wrong.” READ MORE HERE
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